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Inpardcers. Yndpyoov covolikd 12 povadeg. H fabporoyia tov ypantod oag eivon to min{x, 10}, 6xov
x 0 PaBpoOg oL Ypdyarte. Mropeite va anavtioete 6 0ca epOTHHATA eMBVEiTE YWPic KOVEVAY TEPLO-
propd. Arevkpwiletan 6t1 péoa ota Aibpatoa Tov pabipartog tepthapfdretar kot to A&iopa Erthoyng.
Oépal (1+ 1,5+ 1 povideg).
(i) Atvovton 600 avtikeipeva z,y. EEnyfote pe fdon ta A&ibpata yiati vrdpyel To cOVoro

{z}, {=,y}}-

(i) Awronmwote To Afimpo Tov Aneipov.

(ii1) ITowx ord Ta cOvOAX
(0,1}, R, Q, NxN
eivan 1comAnOika pe to P(N) (=to dvvapoosdvoro tov N); Aev yperdleton anddeiEn.

Oépa 2 (1,5+ 1+ 1+ 1 povadeg). Oewpovpe to cvvoro P = (N — R) dhwv tov covapticeov f: N - R
KoL T ooviOn didtaln <g 670 GOVOAO TV TpayHaTIKOY aptBpmy R. Opilovpe tn dyieAn oyéon < oto P wg

e&ne,
f<g <= VneN f(n)<g g(n), omnov f,geP.

(i) Aeikte 6T1 10 Lebyog (P, <) eivon pepikd dratetarypévog ydpog.
(ii) Aei€te 0t10 (P, <) dev éxer peyrotikd otoryeio.
(iii) ‘Eyxer x&Oe ahooida otov (P, <) dve @pdypo; ArtioloyHote TV ardvTnoi| 60G.

(iv) Eivon o yopog (P, <) ohkd datetorypévog; AITiohoyNoTe THY anduTnot coc.

Oépa3 (1,5+ 1,5+ 1 povadeg). Aiveton évag kahd diatetaypévog xwpog (U, <). Me S evwoodpe tn pepiki
GOVAPTNOT TOL eXOpEVOL otov U.
(i) Aeitte 6T1 K60 y € U givon to eMdy16To Arm @paypa Tov covorov {S(x) | = < y}.

(i1) Aiveton pia covéptnon 7 : U — U mov kavomoiet
7(y) =sup{S(n(z)) | x <y} yakdPeyelU.
Aeitte pe vreprenepacpévn enayoyn otL (y) = y yra ke y € U.

(iii) Awote To Tapdderypa (ypic anddelln) evog kald dratetorypévoo yopov V ne U <, V.




